

Учителю
Вот снова учебный год.
Пожелтели березы листья.
Жизнь своим чередом
идет,
Только, кажется, слишком
быстро.

Не успеешь глазом морг-
нуть,
За окном зима заывает
А успеешь два раза вдох-
нуть,
Вновь в садах весна расце-
ветает.

Так проходит за годом год.
Подрастают чужие дети.
Для учителя круглый год
Только школьное солнце
светит.

Побелеют его виски.
Разбегутся от глаз морщи-
ны,
Повзрослеют ученики,
Не уйдут школьной жизни
картины.

Пантюхина С.Г.,
выпускница Тетюшского
педагогического училища

Педагог и Престиж

Творчество, новаторство, успех!



Первые шаги ребенка в школе

Ирина Юрьевна, классный руководитель 1 «Б» класса ТСОШ №2 и Авакумова Людмила Анатольевна, классный руководитель 1 «А» класса ТСОШ №1. Студенты колледжа перенимали опыт своих наставников, изучали первые шаги ребенка в школе, познакомились с особенностями работы учителя с первоклассниками, подготовили выступления на родительское собрание с характеристиками закрепленного за каждым ребенком. Один из интереснейших этапов практического обучения пройден, впереди практика «Пробные уроки».

Хмельникова Галина,
студентка 401 группы

В первую неделю сентября студенты выпускного курса Тетюшского педагогического колледжа, обучающиеся по специальности «Преподавание в начальных классах», во главе с опытными руководителями

практики Евграфовой В.А., Минкиной М.А., Трифионовой Е.И., освоили новый вид практики «Первые дни ребенка в школе». Свои двери им гостеприимно открыли учителя начальных классов Михеева

В этом выпуске:

- | | |
|---------------------------------------------------------------------------------------|---|
| 3 сентября – День солидарности в борьбе с терроризмом | 2 |
| Наши студенты-участники Всероссийской научно-практической конференции | 2 |
| Почётный педагог-наставник | 3 |
| Участники семинара получили заряд творческой энергии и позитива | 3 |
| Мозаика соцветий | 3 |
| С началом учебного года в Тетюшском педагогическом колледже открылся спортивный сезон | 4 |
| Футбол | 4 |
| Легкоатлетический кросс | 4 |

День первокурсника

Каждый первокурсник ждет этого события с замиранием сердца, ведь посвящение в студенты - важный и волнующий, полный ярких эмоций и незабываемых впечатлений, момент в жизни вчерашнего абитуриента. Только после его наступления первокурсники становятся полноправными членами большой и дружной семьи, частичкой единого целого - студентами Тетюшского педагогического колледжа. 26 сентября студенты, преподаватели и гости собрались в актовом зале Тетюшского педагогического колледжа, чтобы поучаствовать в праздничном мероприятии. В центре события - первокурсники, новые лица, но вые таланты нашего колледжа. Оказалось, среди них не только будущие учителя начальных классов, физической культуры, музыки, техники - программисты, но и прекрасные танцоры, певцы, актеры. Можно отметить, что все номера концерта были исполнены в единой музыкальной теме, красиво, эмоционально и с хорошим настроением. Добрую атмосферу создавала и публика, поддерживавшая выступающих. Ведь каждый из зри-



телей помнил, что значит впервые выступать на сцене! Тепло и сердечно поздравил первокурсников заместитель Руководителя Исполнительного комитета Тетюшского муниципального района А. А. Гасимов.

Со словами доброго напутствия обратилась к студентам первого курса директор колледжа Т. Ю. Адаева. Она лично вручила каждому первокурснику студенческий билет. Студенты под руководством воспитателя Сабировой А.В. подошли к организации праздника ответственно, смогли, проводя многочисленные репетиции, качественно подготовиться, и именно поэтому мероприятие прошло на "отлично". Впечатления у студентов, преподавателей и гостей от концерта остались самые теплые и радостные. Можно сказать, что это хорошее начало для новой, взрослой жизни.

Мargarита Тюмина,
студентка 100 группы



3 сентября в Тетюшском педагогическом колледже прошел классный час, посвященный особой памятной дате, отмечаемой в России - «День солидарности в борьбе с терроризмом». Мероприятие подготовили и провели студенты 300 группы специальности «Музыкальное образование». Они рассказали о трагических событиях, начиная с 2004 года, вследствие

которых Федеральным законом «О днях воинской славы и памятных датах России» была установлена данная памятная дата; о возникновении и распространении терроризма, который сегодня превратился по своим масштабам и интенсивности, своей бесчеловечности и жестокости в одну из самых острых и злободневных проблем глобального уровня; о множестве терактов, совершаю-

Наши студенты – участники Всероссийской научно – практической конференции

21 сентября студенты колледжа Лихоманова О., Ковалева Д., Антипова Н., Карабанов А. приняли заочное участие во Всероссийской научно – практической конференции «Экстремизм в молодежной среде: состояние, причины, предупреждение» в рамках реализации мероприятий Республиканской целевой программы по профилактике экстремизма и терроризма на 2012 – 2014гг., проводимой на базе Института экономики, управления и права г. Казань.

Берегите жизнь

Жизнь - это самое ценное, что дал Господь человеку. Каждый из нас пришел в эту жизнь, чтобы подарить огромному миру свою частичку добра и света и оставить после себя след на этой земле. Но, к сожалению, не все это осознают. В нашем мире стало очень мало добра, взаимопонимания и уважения, как к личности, так и к чужой религии. А ведь если посудить правильно - Всевышний - один на всех, и люди, верящие в него (независимо от вероисповедания), не должны воевать друг с другом. А мы наблюдаем обратную картину - столкновение религий и кровопролитие. Разве Господь подарил людям жизнь для того, чтобы они убивали друг друга?

В нашем мире стало так много зла и ненависти, что в каждый момент насильственной смертью прерывается чья-то жизнь в основном вследствие войн и терактов. А, если посудить, ведь война - это очень страшное слово, и оно всегда ассоциируется у меня с картиной кровопролития и чувствами боли разлуки и утраты. Тогда зачем же люди воюют друг с другом? Ведь военные действия, по историческим фактам, идут из древней Руси по наши дни. Это войны за лидерство в мире, но, к сожалению, вследствие этого гибнут миллионы людей.

Самая страшная трагедия 21 века – это терроризм. Казалось бы, в мирное время люди должны жить и радоваться; быть счастливы, а нет, им снова чего-то не хватает...

В наше время столько красивых, нужных профессий, но почему-то люди становятся смертниками. А зачем? Им что надоела жизнь? Или они что-то кому-то хотят доказать или кого-то победить? Но самое страшное, что смертниками становятся женщины и даже молодые девушки, которые еще и жизни-то не видели, которым еще предстоит узнать радость материнства, а они обвешаются гранатами и идут на смерть. Мало того, что сами идут, так еще и убивают ни в чем неповинных людей.

Так почему же в наше время так разрастается терроризм? Это довольно непростой и неоднозначный вопрос, который волнует всех и каждого. На

3 сентября – День солидарности в борьбе с терроризмом

щихся в последнее время, от которых гибнут невинные люди, представители правоохранительных органов, видные религиозные, политические и общественные деятели. Для создания атмосферы нетерпимости к проявлениям террористической и экстремистской идеологии, а также укрепления общего национального и межконфессионального согласия, на классном часе прозвучали музыкальные произведения в исполнении вокально – эстрадного ансамбля «Фантазия» под руководством преподавателя музыки Головой Владлены, а также стихи собственного сочинения студентов Терехиной Ксении и Карабанова Александра. Мероприятие сопровождалось тематической презентацией, видеосюжетами «Город ангелов», «Борьба с терроризмом – дело каждого», «Терроризм в мире» и т.д. В память о погибших, студенты провели акцию «Память о жертвах террора», почтив Минутой молчания тысячи соотечественников, погибших от рук террористов на территории РФ и за ее пределами. Всем присутствующим были вручены буклеты – памятки об опасных явлениях, с которыми столкнулось человечество – «терроризм» и «экстремизм». В заключение было отмечено, что сегодняшние студенты обладают большой энергией и мобильностью и если каждый из нас примет активное участие в борьбе за безопасность людей, Отечества, за будущее страны, объединившись вместе – мы будем сильны в борьбе против террора.

Зам. директора по воспитательной работе
Тетюшского педагогического колледжа Баландина Е.Ю.



терактах в основном участвуют молодые люди.

Я считаю, что им просто нечем заняться, у них очень много свободного времени, вот они и придумывают Бог неведь что. Если бы наше правительство и образование вплотную занялось молодежью и их воспитанием, то у них просто не было бы на это времени, да и не только на это, но и на наркотики, и различного рода преступления.

Если бы мы не тратили свое драгоценное время на пустое безделье, думая, что оно вечное, хотя это далеко не так, то мы много бы в своей жизни реализовали положительных, а может и великих идей. Мы думаем, что все успеем, говоря «не хочу сегодня, сделаю завтра» - в лучшем варианте, а то и послезавтра. Но ведь завтрашнее завтра может оказаться таким же, как и сегодняшнее сегодня, и так мы упускаем много возможностей.

Время – это самое драгоценное после жизни, и его нельзя вернуть. Если вы упустите время, то вы упустите и жизнь и все прекрасное в ней. Поэтому берегите свою жизнь, жизнь своих родственников, друзей, и просто знакомых и незнакомых людей! Берегите свое драгоценное время, потому что вы его не сможете никогда вернуть!

Дарья Ковалева,
студентка 301 группы

Почётный педагог-наставник

25 сентября 2013 года в педагогическом колледже прошла красивая, яркая встреча молодежи города с известным учёным, общественным деятелем, краеведом, писателем Н. В. Нарышкиным. Такие встречи стали традицией, и вся культурная общественность с нетерпением ждёт их. Очередная встреча была посвящена литературному творчеству Нарышкина. Было отмечено, что мысли и чувства писателя очень близки современной молодёжи. Воспитанники клуба «Вдохновение» выразили свои впечатления, навеянные произведениями Николая Нарышкина, в которых он поднимает проблемы, остро волнующие современников: проблемы воспитания в молодёжи патриотизма, вопросы оптимизации сельских школ,

экологические прогнозы, плачевное состояние деревни. В ходе встречи неоднократно подчёркивалось, что мастерское владение словом ставит Николая Васильевича в один ряд с корифеями как современной русской литературы, так и с великими русскими классиками, поддерживая духовный огонь в сердцах читателей. Оценивая заслуги Н. В. Нарышкина перед тетюшанами, руководитель Исполнительного комитета Тетюшского муниципального района Семёнычев А.Б. поблагодарил писателя за долгие годы дружбы, отметил важность его произведений для воспитания подрастающего поколения и вручил Сертификат «Почётный педагог-наставник».

Со сцены прозвучали стихи и строки из произведений Нико-



лая Васильевича, сопровождаемые выступлением вокальных и фольклорных ансамблей, отражающих многонациональный колорит нашего района.

На празднике присутствовали обучающиеся городских школ, представители творческой интеллигенции, корреспонденты и другие гости. Русское слово просветителя Нарышкина ещё долго будет тревожить умы и сердца тех, кто неравнодушен к его творчеству.

**Трифонова Е.И., преподаватель
русского языка и литературы**



18 сентября в ГАОУ СПО «Тетюшский педагогический колледж» состоялась студенческая конференция, посвященная подведению итогов летней педагогической практики. Основная цель – анализ деятельности студентов в качестве вожатых, воспитателей, музыкальных руководителей, руководителей физического воспитания в детских оздоровительных лаге-

Участники семинара получили заряд творческой энергии и позитива

рях. Студенты 4 курса отделений специальностей «Преподавание в начальных классах», «Музыкальное образование», «Физическая культура» представили рабочие программы и отчеты по данному виду практики в виде презентаций. В ходе анализа своей деятельности студенты выпускных групп поделились опытом с присутствующими на конференции студентами 2 и 3 курсов, акцентировав внимание студентов младших курсов, что для воспитанника детского оздоровительного лагеря студенту необходимо быть и старшим товарищем, и советчиком, и другом. Студенты 2-3 курса узнали, что такое импровизация, побывали в роли сказочных героев.

Также на мероприятии были проведены тренинги, продемонстрированы различные виды игр, шоу – программ. Все участники методического семинара получили заряд творческой энергии и позитива. Первой ступенью подготовки студентов к работе в летних оздоровительных лагерях являлся инструктивно – методический лагерь «Республика Детство», организованный на базе колледжа. Базой практик стали летние оздоровительные и пришкольные лагеря Тетюшского, Буинского, Апастовского, Спасского районов и г. Казань.

**Лилия Хайруллина,
студентка 301 группы**

Мозаика соцветий

В колледже состоялся классный час на тему «Мозаика соцветий» с целью выбора занятий по интересам обучающихся во внеучебное время. На мероприятии руководители кружков, секций и клубов, функционирующих в колледже, рассказали о разноплановой деятельности своих коллективов, обогатив свое выступление презентационным материалом. Были представлены: вокально – эстрадный татарский ансамбль «Сэйтэн» (рук. Минневалиева Л.И.); фольклорный чуваш-

ский ансамбль «Мерчен» (рук. Адайкина М. А.); фольклорный мордовский ансамбль «Валда-вайме» (рук. Абдрашитоа А.Ф.); вокально – эстрадный ансамбль «Фантазия» (рук. Голова В. Ю); поэтический клуб любителей литературы и искусства «Вдохновение» (рук. Ханзярова М.С.); новостной канал Лайк ТВ (руководитель Андреева А. Н.); студия WEB дизайн (руководитель Чупахин С.В.); кружок хореографии (руководитель Сергеева Е.М.); спортивные секции

(руководитель Кулаженков В. И.). Присутствующие в зале студенты внимательно слушали и определялись с выбором занятий, которые направлены на развитие, совершенствование и самодовольствие будущих специалистов.

**Юлия Федотова,
студентка 401 группы**

Студенческая газета «Педагог и Престиж»
Учредитель:
ГАОУ СПО «Тетюшский педагогический колледж»

Адрес: 422370
г. Тетюши,
ул. Фрунзе, д. 23
Телефон: 8(84373)2-56-26
Факс: 8(84373)2-56-27
Электронный адрес:
tetushi-tpu@mail.ru

Главный редактор: М. С. Ханзярова
Периодичность выпуска газеты: 1 раз месяц
Газета зарегистрирована 01 ноября 2011 года в
Управлении Федеральной службы по надзору
в сфере связи, информационных технологий и
массовых коммуникаций по Республике Татарстан (Татарстан)
Свидетельство о регистрации
Пи №ТУ 16-00635
Номер отпечатан
в ООО «Тетюшская типография»
422370, РТ, г. Тетюши, ул. Свердлова, д. 30
Тел: 2-53-53, тел./факс: 2-54-54
Тираж : 2000 Заказ : 1435
Дата выхода :04.10.2013
Время подписания в печать:
по графику-04.10.2013
фактически-04.10.2013

Перепечатка материалов разрешается только с
письменного согласия редакции

С началом учебного года в Тетюшском педагогическом колледже открылся спортивный сезон



17 сентября в парке Победы Тетюшского муниципального района прошли ежегодные традиционные соревнования по легкоатлетическому кроссу среди студентов ГАОУ СПО «Тетюшский педагогический колледж». Легкоатлетический кросс проводился с целью привлечения студенческой молодежи к регулярным занятиям физической культурой и спортом, а также с

целью пропаганды здорового образа жизни. Юноши соревновались на дистанции – в 2000м, девушки преодолевали дистанцию в 1000м. Легкоатлетический пробег показал спортивные возможности многих участников соревнования. Компетентное жюри под руководством главного судьи, преподавателя отделения физического воспитания Селюкова В.Н. подвело итоги. В результате, места распределены следующим образом: среди юношей 1 место занял Пугачев Александр (206 гр.); 2 место - Шамсутдинов Роман (306гр.); 3 место - Романов Вадим (306гр.). Среди девушек 1 место заняла Матюшина Алена (401гр.); 2 место - Герасимова Татьяна (200гр.); 3 место - Казакова Анастасия (305гр.). Общеклассные: среди юношей специальности «Физическая культура»: 1 место заняла 306 группа, 2 место – 206 группа, 3 – 106 группа. Среди команд девушек: 1 место – 401 группа, 2 место – 200 группа, 3 место - 100 группа.

Футбол



16 сентября 2013г. стартовал турнир по мини-футболу среди студентов ГАОУ СПО «Тетюшский педагогический колледж». В турнире принимают участие 7 команд юношей специальности «Физическая культура», «Преподавание в начальных классах», «Музыкальное образование», «Прикладная информатика», а также команда спортшколы. Главный судья соревнований – преподаватель отделения физического воспитания Кулаженков В.И.
23 сентября состоялись 4 встречи, после которых стало ясно, что за 1 место будут бороться футболисты ДЮСШ и команда № 1 группы 306. Все игры дня прошли в интересной борьбе. Студенты 106 группы практически всю игру вели 2:0, но усилиями Анатолия Демченко команда 306 группы-II ушла от поражения. Достойную игру демонстрируют ребята 205 группы, где заводилой является Рахматуллин Эмиль, но и они не устояли против спортсменов ДЮСШ. 205 группа

сравняла счет в конце первого тайма 3:3, но результат встречи 5:3 в пользу ДЮСШ. Самая «маленькая» команда 105 группы очень достойно смотрится в данных соревнованиях. Она добилась ничейного результата во встрече с 206 группой 2:2, взяв тем самым свое первое очко в наших соревнованиях. Неожиданно интересно прошла встреча фаворитов соревнований ребят 306-I. После первого тайма они вели 3:0 и ничто не предвещало беды, но во второй половине встречи спортсмены школьного отделения сократили разрыв в счете до минимума, чему в немалой степени способствовало удаление Романа Шамсутдинова за фол «последней надежды». Все же победу праздновали физкультурники 7:2. Четыре мяча у победителей забил Романов Вадим, который является лидером в споре бомбардиров. У него 11 забитых мячей.



Легкоатлетический кросс



27 сентября в г. Казань прошли соревнования среди средних специальных учебных заведений Республики Татарстан по легкоатлетическому кроссу. Основная цель данных соревнований – привлечение студенческой молодежи к регулярным занятиям физической культурой и спортом, пропаганда здорового образа жизни. Среди юношей на дистанции в 2 км. почетное 3 место в личном зачете завоевал студент отделения «Физическая культура» Тетюшского педагогического колледжа Пугачев Александр.

Материал подготовила
Еркина Нина,
студентка 100 группы